

2021年11月1日

各 位

会 社 名 GCA株式会社

代表者名 代表取締役 渡辺 章博

(コード番号: 2174、東証1部)

問合せ先 IR室リーダー 加藤 雅也

(TEL. 0.3 - 6.2.1.2 - 7.1.4.0)

## 当社株式の上場廃止に関するお知らせ

当社は、2021年10月11日における会社法第370条による決議(取締役会の決議に代わる書面決議)において、当社の特別支配株主であるHoulihan Lokey、Inc. (ニューヨーク証券取引所上場:証券コード"HLI")による当社の普通株式に係る株式売渡請求を承認する旨の決議をいたしました。これにより、当社の普通株式は、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)市場第一部の上場廃止基準に該当することになり、2021年11月2日をもって上場廃止となりますことをお知らせいたします。

なお、詳細につきましては、当社が2021年10月11日に公表いたしました「Houlihan Lokey, Inc.による当社株式に係る株式売渡請求を行うことの決定、当該株式売渡請求に係る承認及び当社株式の上場廃止に関するお知らせ」をご参照ください。

当社は、2006年10月に東京証券取引所マザーズへ上場し、2012年9月に東京証券取引所の市場第一部に指定されました。上場以来、株主の皆様をはじめ、関係者の皆様には、長年にわたり当社の経営にご理解とご支援を賜りましたことを心より深く感謝申し上げます。

今後は、Houlihan Lokey、Inc. のグループカンパニーとして "For Client's Best Interest" の経営理念のもと、世界一の独立系M&Aアドバイザリー・ファームを目指しより一層の企業価値の向上に努めてまいる所存でございますので、引き続き変わらぬご理解とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上